

III всероссийский конкурс «Инициативы, развивающие местное самоуправление»



Автономная некоммерческая организация «Институт культурно-правового развития» проводит **III всероссийский конкурс «Инициативы, развивающие местное самоуправление»** (далее — конкурс).

Целью конкурса является создание реальной возможности участия молодежи и населения в развитии местного самоуправления в совокупности с реализацией национальных проектов в Российской Федерации. Конкурс направлен на выявление и поддержку талантливых молодых граждан, желающих принять активное участие в развитии муниципального управления в Российской Федерации.

Конкурс проходит по следующим номинациям:

Номинации, рекомендуемые для участников возрастной группы **от 12 до 17 лет**:

- НКО в социальной сфере,
- Экологическое управление,
- Развитие туристской индустрии и сфер культуры, искусства и досуга,
- Социальная политика моего края и развитие территориального общественного самоуправления,
- Личная проектная инициатива.

Номинации, рекомендуемые для участников возрастной группы **от 18 до 35 лет**:

Формирование качественной городской среды,
Цифровизация экономики и социальной сферы;
Приоритетная стратегия развития здравоохранения,
Управление ЖКХ и модернизация программы реновации,
Личная проектная инициатива.

Всех участников очного этапа конкурса награждают сертификатами, памятными призами конкурса, победителей награждают Дипломами победителя конкурса. Работы победителей очного этапа конкурса могут получить поддержку и рекомендации для практической реализации в регионах и муниципальных образованиях. Научных руководителей участников Конкурса награждают благодарностью научного руководителя.

Для кого

Для участия в конкурсе приглашаются граждане Российской Федерации в возрасте от 12 до 17 лет и от 18 до 35 лет включительно. К участию в конкурсе допускаются работы, самостоятельно подготовленные индивидуальным участником или группой участников (количество участников до 5 человек) или под руководством научного руководителя.

Что нужно сделать

Конкурс проводится в два этапа:

1 этап — заочный, проводится до 15 февраля 2024 года;

2 этап — очный, проводится в период с 20 февраля 2024 года по 30 апреля 2024 года.

В рамках заочного этапа конкурса участники в срок **до 15 февраля 2024 года** включительно подают заявку на участие в конкурсе и конкурсные материалы, включающие в себя:

анкету участника с указанием номинации в электронном виде;
текстовую конкурсную работу в формате описания предлагаемой инициативы, предложения в соответствии с требованиями, указанными в Приложении 1 [Положения о конкурсе](#) совместно с электронной презентацией (от 10 до 15 слайдов, формата Power Point, PDF).

Каждый участник имеет право представить на конкурс не более двух работ, в которых он является автором или соавтором по разным номинациям.

Подробная информация о конкурсе и требования к документам заявки размещены на [сайте](#) и в [Положении о конкурсе](#).

В случае заинтересованности, Сектор молодёжных научных конкурсов готов оказать содействие в подготовке заявки на конкурс участникам из Санкт-Петербургского политехнического университета Петра Великого.

Адрес и время консультаций: ул. Политехническая, д. 29, 1 уч. корпус, каб. 321, с 10:00 до 16:00 обед с 13:00 до 13:30 (ежедневно, кроме выходных и праздничных дней).

Телефон и e-mail для справок: 294-22-86, smnk@spbstu.ru.

Участников из Санкт-Петербургского политехнического университета Петра Великого просим проинформировать Сектор молодёжных научных конкурсов о поданных заявках по электронной почте smnk@spbstu.ru с указанием следующих данных:

- название конкурса,
- название проекта,
- название номинации;
- ФИО участника или группы участников,
- название института и высшей школы/кафедры,
- статуса студент/аспирант/молодой учёный.

[person id="257"]